



安徽省第十二届运动会

谁持彩练当空舞

安徽省第十二届运动会昨晚隆重开幕

专业团队 倾心打造

一流的盛宴来自一流的幕后团队,本届开幕式是由北京歌华中体公司策划和编排的。北京歌华中体公司是目前国内最高水平的专业团队之一,曾参与北京奥运会、亚运会、全运会开幕式策划,国庆60周年文艺晚会策划,承担了多个省运会开幕式创意。在他们的倾心打造下,整场开幕式简洁、大气、热烈、浪漫,在主题创意、内容编排、舞台设计、策划执行等方面彰显出五大特色和四大亮点,是一场精彩、难忘的视听盛宴。 **星报淮南专电**



一切从这里开始...

星报淮南专电 秋风送爽,花团锦簇。昨晚,淮南市体育场鼓乐喧天、激情飞扬,安徽省第十二届运动会在这里隆重开幕。省委书记张宝顺宣布开幕,省长王三运致开幕辞,国家体育总局副局长肖天致贺词。

昨晚8:00,开幕式正式开始。一队武警护旗手手擎鲜艳的五星红旗,迈着健步入场,紧随其后的是安徽省运动会会旗和彩旗方阵。在激昂的乐曲声中,裁判员代表队伍和17个市、57所高校运动员代表队伍精神抖擞,依次进入会场,全场观众报以热烈的掌声。

开幕式结束后,举行了以“安徽经典、淮南亮点、体育特点”为主线,以《谁持彩练当空舞》为主题的文艺晚会演出。整台晚会贯穿“体育凝聚民族精

神,健康彰显城市活力”的思想,将安徽和淮南的文化元素和发展成就融入其中,充分展现“徽风皖韵”魅力和“五彩淮南”特色。

四年一度的省运会,是我省最大的一项综合性体育盛会,是各地青少年训练的一次大检阅。本届省运会共有17个市代表团和57所高校代表队参赛,近万名运动员将参加20个大项、513个小项比赛的争夺,是我省历届省运会参赛人数最多、规模最大的一次体育盛会。在上届省运会射击比赛中,蚌埠队在女子乙组10米移动靶小团体比赛中,以1120环的成绩超过了1116环的世界青少年纪录。本届省运会,安徽小选手们将带来哪些惊喜?我们拭目以待。

省运会开幕式“精彩”大揭秘

开幕式晚会作为历次体育盛会的“重头戏”,其独特创意和亮点是最引人注目、最吸引眼球的。据悉,本届省运会开幕式投资近千万,总时长约100分钟,那么精彩到底在哪?本报记者向您一一道来。

A 明星登场 精彩纷呈

淮南形象大使周涛继成功策划9月份的豆腐文化节开幕式之后,再次莅临省十二运的开幕式晚会现场,与北京电视台节目主持人、同为安徽老乡的罗旭共同主持。著名歌手毛阿敏、韩磊、张含韵等也在晚会上逐一登场亮相。韩磊、张含韵分别动情演绎了《我的祖国》、《歌声与微笑》两首经久不衰的老歌,而将与孙楠合唱广州亚运会会歌《重逢》的毛阿

敏,此次也在淮南演唱了本届省运会的主题曲《生命的精彩》。纵观整台晚会,既有反映安徽人文的《徽香徽韵》,又有贴近淮南本土的《淮南子赋》;既有老年、青年、少年合唱的《生命律动》,又有淮上“小花”表演的具有淮南风情的《花鼓灯儿扭》;既有体现古代劳动人民智慧的《二十四节气歌》,又有融合现代拉丁舞和踢踏舞的《燃烧的脚步》。

B 最大屏幕 科技彰显

本届运动会开幕式的舞台整体呈太阳形状,表现了淮南作为能源之都如太阳般散发光热。体育场内跨越看台架设直通中心舞台的通道,台阶上闪闪发光的LED五彩小灯,蕴含“五彩淮南”和“两型城市”理念。道路和圆形舞台

搭配,像一枚巨型的金牌,预示了安徽体育健儿们勇夺金牌的追求和信念。

值得一提的是,本届运动会开幕式上使用了360度大屏幕,面积将近5000平方米,比上海世博会的还要大,堪称国内最大的屏幕。



散打开打 游泳角逐

省运会主赛期比赛陆续开战

星报淮南专电 随着省运会开幕,第三阶段也就是主赛期的比赛陆续开战。继10月10日青少年部手球甲组开始外,武术散打和游泳比赛也在昨日展开角逐。

本次手球甲组比赛为期5天,吸引了来自合肥、阜阳、蚌埠、亳州、芜湖、宣城、淮北和东道主淮南的9支代表队、近200名运动员参赛。参赛代表队分为男子A组、B组和女子组进行预赛、交叉赛,并将于10月14日决出男子和女子组的冠军。根据竞赛规则,男子、女子组前6名代表队可分别获得4枚、3枚、2枚、2枚、1枚和1枚金牌,共产生28枚金牌。

作为基础大项,游泳决赛昨日在淮南市全民健身中心游泳馆开赛。比赛为期4天,来自全省12个地市的300多名运动员将进行各组别27个项目金牌的争夺。省十二运青少年游泳比赛运动员年龄要求:在1995至2000年之间出生,参赛运动员依年龄分为甲、乙、丙、丁4组,将进行自由泳、仰泳、蛙泳、蝶泳、混合泳及各项全能、接力等项目的比赛,其中单项、接力项按成绩,全能项目按分值排名次。

来自全省17个代表队的264名武林高手,10月11日齐聚淮南市,在接下来的3天里,这些武林高手将角逐省运会武术散打比赛的各项桂冠。本届省运会武术散打比赛在淮南市全民健身中心武术馆举行,比赛设个人赛、小团体赛两大项,采用单败淘汰制,分为男女甲、乙、丙三个组别进行。

(本版稿件由记者 江锐 吴传贤 采访 王恒 摄影)

